

生死关头,海上“逆行”勇救14人

如东4渔民被认定见义勇为

晚报讯 在凶猛火势即将吞噬14条生命的危急关头,如东4名渔民奋勇“逆行”,疾风骇浪中一次次向着渔船靠近,将14名被困船员全部救出。昨天,市、县两级见义勇为基金会专程慰问了“苏如渔运08186船”钱军、杨九才、张学群、丁晓东4名救人渔民,肯定赞扬了他们的见义勇为行为,送上了鲜花和奖励金。

2020年11月26日上午11时左右,在距离如东县刘埠渔港外50多海里的138-8渔区,一艘来自连云港的渔船突然起火。海上无遮挡的东南强风将滚滚黑烟吹斜200余米开外,仅仅几分钟,火势就蔓延全船,根本无法自救,14名船员纷纷朝船头上风方向跑去,甚至作出了跳海求生的最坏打算。危急关头,正在周围作业的如东恒丰水产品有限公司“苏如渔运08186”渔船闻讯后,船长钱军和船员杨九才、张学群、丁晓东心急如焚,向着火渔船迅速靠去。

“当时海上刮着八级风,大浪达2米以上,两条船在浪头的影响下错位最高能有三四米。尖尖的船头在风浪的作用下互相触碰,稍有不慎就是两船相撞、船毁人亡。”回忆起事发时的情景,船长钱军仍有



表彰现场。 记者张亮

余悸。胆大心细的钱军精准驾驶,第一次靠帮成功了,3名船员眼疾手快,迅速将着火渔船上的船员拉上自己的渔船,十几秒后,随着风浪的切变,两船又被大浪推开。钱军又一次强行靠近,通过来回十多趟、每趟只有十几秒钟的短暂强行靠帮,钱军带领船员们花了将近20分钟,终于将失火船只上的14名船员分批次安全转移至自己的船上。随后,钱军等人为衣着单薄的船员提供了毛毯、衣物等保暖物品,并拉起水龙头对着火渔船进行灭火,尽最大努力将损失降到最低。接到通知后,如东县相关部门立即派出“江苏渔救003”渔船护航,确保他们安全抵达刘埠渔港,并对14

名船员进行妥善安置,次日安排车辆护送获救船员回乡。

事情发生后,钱军等4名船员的救人义举受到了南通、如东两级见义勇为基金会和公安机关的关注。如东县公安局第一时间展开调查,确定了钱军等人的见义勇为行为,认定4人为见义勇为人员。昨天,南通市公安局政治部主任顾坚、市见义勇为基金会常务副理事长姜建宁以及如东县见义勇为基金会理事长童玉林、如东县公安局政委徐新华专程登门看望慰问了钱军、杨九才、张学群、丁晓东4人,向救人群体分别送上了2万元和1.2万元的奖金,对他们的救人义举给予充分肯定,号召全社会学习弘扬他们的见义勇为精神。

“当时顾不上考虑危险,自己有什么损失不重要,一心只想着赶快救人!”钱军回忆道,人命最重要、时间最宝贵。虽然此次救援中,钱军驾驶的船只在风浪中也有所受损,但他却说,与救人相比,这些损失不值一提。

“这一场生死营救,钱军船长和他的船员们不仅展现了丰富的海上经验和处变不惊的应变能力,更彰显了他们不计个人得失、英勇无畏的奉献精神。”姜建宁说,这种义无反顾、勇往直前的奉献担当值得我们每一个人学习。

记者张亮

居民毁小区绿植种蔬菜 虹桥街道:和城管对接,严肃查处

12345 有事找政府
85110110 新闻110

晚报讯 好端端的绿化苗木被人破坏,改种上了蔬菜。昨天,记者从南通市政府公共服务中心12345政府热线工作人员处了解到,针对市民的投诉,崇川区虹桥街道表示,将和城管对接,严肃查处。

有市民向政府热线反映,在我市崇川区跃龙南路江东广场小区南侧围墙内的绿化带内,原本种植的一些花草苗木被居民破坏殆尽,改种了蔬菜,要求职能部门予以查处。

“原来的绿化带内种有小叶黄杨、刺梅、万年青等常绿植物,此外,还有月季等花卉,既赏心悦目,又优化了小区环境;可是,个别人竟然将这些花卉苗木全部挖除,改种上了小青菜、辣椒、葱蒜等蔬菜,把原本好好的公共花圃,弄成私家‘菜园’!居民们意见很大。”情况反映人向记者介绍说。

政府热线12345在线平台工作人员接到市民这一情况反映后,向崇川区政府予以通报。经过实地调查,虹桥街道办事处工作人员通过政府热线平台,及时作出处理意见答复:涉事小区的业主委员会将进一步采取措施加强管理,并做好对居民的宣传教育工作;同时,社区也将做好跟进工作,及时与街道城管中队进行对接,加大对破坏绿化行为的处罚。

记者周朝晖

勤廉监督卡发放到船头 如皋港航与船民共建廉洁航道

晚报讯 “您好,这是港航如皋分中心勤廉监督卡,您可以随时对我们的工作进行监督,如遇违规违纪行为可直接拨打卡片上的举报电话,我们将对您反映的情况进行认真核查并及时处理。”7日,在国际反腐败日来临之际,南通市港航事业发展中心如皋分中心到辖区内的连申线如皋水上服务区开展廉政宣传活动,向船民发放勤廉监督卡。

这是港航如皋分中心开展

12·9国际反腐败日宣传活动,贯彻落实廉政建设工作的一项创新举措。港航部门通过向船民发放勤廉监督卡的形式,扩大干部职工廉政监督的覆盖面。监督卡上明确了监督范围和禁止行为,公布了举报电话。中心同时还公布了水上服务区服务电话,便于船民咨询问题,提出建议,提高服务水平。此次活动共向船民和沿线居民发放了100余份勤廉监督卡,主动接受群众监督。

记者彭军君 通讯员张倩

老妪溺亡,保险金因“老年痴呆”打折?

法院:主张患疾病须有医学诊断



晚报讯 海门一名老妪溺水身亡,事后,保险公司以老妪患有老年痴呆为由拒绝全额理赔,为此与老妪的亲属闹上法庭。记者昨天从海门法院了解到,该院审结了这起意

外伤害保险合同纠纷。

年逾八旬的施老太溺水身亡。民警处警时,其近亲属陈述施老太患有老年痴呆,该内容也被记载到了《接处警工作登记表》上。保险理赔时,保险公司表示,保单上载明“被保险人因老年痴呆导致意外身故发生理赔事项,保险金额以保单载明的保险金额的30%赔付”,因此,保险公司拒绝全额赔偿保险金额2万元。

海门法院经审理认为,保险公

司认为被保险人患有老年痴呆应提供相应证据予以证明。老年痴呆系医学疾病,该疾病的认定应当有相应的医学诊断证明予以确认,近亲属对施老太日常行为作出的评判并不能作为其是否患有医学疾病的科学判断。该案在审理中,法院依职权调取了施老太生前3年的用药清单,而清单也未能反映其长期治疗老年痴呆的事实。据此,法院依法判决保险公司全额给付受益人保险金2万元。

通讯员王贊 记者王伟丽

工作变动,健身卡里3.4万元可退吗?

店方表示月内肯定到账

晚报讯 一名女子办理了一张健身卡,因工作从南通开发区调动到通州区,故而向健身房工作人员提出退卡退款事宜;然而,此事迟迟未能解决,无奈之下她求助12345政府热线。昨天,涉事女子告诉记者,目前她仍在和健身房进行沟通。而该健身房工作人员告诉记者,钱一分不会少,肯定到账。

“我于去年在位于南通开发区永旺梦乐城的一家大型连锁健身房,办理了健身卡及私教课程,总费

用为5万元左右。后来,我从开发区转往通州区姜灶开了一家奶茶店,每天从姜灶跑到开发区不实际,于是,我于今年8月提出退卡退款。但是,健身房有关工作人员却一直以‘走流程’为由,百般推脱拒绝退费。无奈之下,我只得向政府热线反映此事并求助。”涉事女子何小姐向记者介绍。

在政府热线工作人员将此事向开发区管委会通报后,市场监管部门的工作人员也迅速出面,与涉事

健身房进行了联系,健身房回复:已经在公司内部走程序,相关报告已到财务部门,将按流程处理此事。

“从8月到现在,走流程怎么走了4个多月?这是什么效率呢?”何小姐说,“我希望他们尽快把剩余的34000多元退还给我。”

接到何小姐反映的情况后,记者随后与涉事健身房李姓经理取得了联系。对方表示:“按流程走肯定没问题,这笔钱在这个月内肯定到账。”

记者周朝晖

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通老彩友自选号中了556万

南通彩友马先生出示的中奖彩票购于南通3206006290体彩网点,是一张前区3胆5拖、后区2个拖号的胆拖票,进行了3期多期投注,从20102期投注至20104期,投注金额60元。该票中得20104期大乐透一等奖1注、四等奖6注、六等奖3注,单票总奖金5562434元。

马先生介绍说,他彩龄已有20多年,从7位数到大乐透,体彩的两大明星玩法他都

一直坚持购买。马先生喜欢多期投注大乐透,一般会连买3期。这次中奖的这组胆拖号是他自选的,已经守号超过3个月了。10月21日晚,大乐透第20104期开出中奖号码“03-12-23-26-30+04-07”,马先生的胆拖票将中奖号码一囊括。查询到开奖公告后,他非常激动,第一时间把消息告诉了爱人和儿子,这次是儿子陪同他前来领奖的。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

更俗剧院

最新演出信息
动画片
动画片
陈立农、李现主演
米拉·乔沃维奇主演
王千源、吴彦祖主演
章若楠、孙晨竣主演
12月29日19:30——2021南通新年音乐会
2021年1月2日19:30——原创中国杂技版《胡桃夹子》

《宝可梦:超梦的逆袭进化》
《疯狂原始人2》
《赤狐书生》
《怪物猎人》
《除暴》
《如果声音不记得》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

刮刮乐“韩熙载夜宴图”惊喜上市

福彩刮刮乐,越刮越快乐!为满足彩民的购彩需求,福利彩票不断更新即开票游戏玩法。这不,最高奖100万元新票“韩熙载夜宴图”上市啦!

据了解,《韩熙载夜宴图》是五代十国时期南唐画家顾闳中的绘画作品,是珍贵的故宫藏品之一。该作品描绘了一次完整的韩府夜宴过程,即琵琶演奏、观舞、宴间休息、清吹、欢送宾客五段场

景,即开票“韩熙载夜宴图”整套票为四联,画面内容丰富、和谐且富有变化,仕女的素妆艳服与男宾的青黑色衣衫形成鲜明的色彩对照。整幅作品线条遒劲流畅,工整精细,色彩绚丽清雅,构图富有想象力。该彩票面值为30元,共有10次中奖机会,11个奖级,最高奖金100万元。刮开覆盖膜,

如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。

精美的票面,有趣的玩法,大家一起刮刮乐吧!

福彩双色球 2元可中1000万